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<B A>R(MERFABE 20 BM). BMHEKRASEIS BMA). F2 A6 mE 12 %) 2KE. SHEEFSEINENEE

RBOBEMRHES] BERBER L REY) EDRERRD
250,000 H — ( 7,200 M + 19,800 M )
(COBM+EHEM) — { (12P@X6%X18) +  (33PEX6%X18)} = 223000 (FHSHIRR)

<BI B>R(MEKBAEE 20 BH). B (MHEKRABSE 1050, F3 A6 ®E 12 RE 8 2KE,. SHTZFENZNEE

RBOBRBEISE BEHERR L RED) [FOBERRD
300,000 3 - 7,200 /3 + 39,600 )
(20 BA+10BM —  { (12BMAX6%X18) + (33H/AX6%X28)} = 2532000 FEBE)

<P C>R(MEKMSE 15 0H). BMHERMRFE S5 A, F1 AN2RZKRE. EBEAGFISRIKRERIEN 3 DM « SHEERF 3 O

REBOHEERRASE) SHE RS (EEDREIER D)
(200,000 M + 600001 ) — 19,800 M

{ 15 BB+51/R) + (B3B/AB+3BM) | —  (B375EX6%X1 &) = 240200H (FifEBE&)



